

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Муниципального образования г.Краснодар
«Центр развития ребёнка-детский сад №171 «АЛЫЕ ПАРУСА»**

Консультация для родителей

«У меня сегодня праздник»

**Музыкальный руководитель
Гуреева Е.В.**

март 2025.

«У меня сегодня праздник»

Вашему малышу скоро шесть лет, и вы хотите, чтобы этот день надолго запомнился ему. Воспользуйтесь следующими советами – и этот день он будет вспоминать очень долго.

Вечером, накануне дня рождения, когда малыш уснул, комнату можно украсить шарами, повсюду разложить подарки. Утром, проснувшись, ваш малыш найдет первый подарок, вы поздравите его с днем рождения. Он пойдет умываться, а в ванной его опять ждет сюрприз, пошел на кухню – и здесь подарок. Так в течение дня он может находить подарки. Пусть это будет что-то недорогое, но как приятно столько подарков сразу в один день! Старайтесь, чтобы подарки отвечали интересам и ожиданиям вашего ребенка, соответствовали его возрасту. Можно пригласить трех – четырех детей-ровесников, пусть они придут с мамами.

Вот пришли долгожданные гости. Когда отведаны первые кушанья и праздничный стол уже перестал быть центром вашего внимания, наступает время предложить игры вашим гостям.

«Угадай по голосу»

Один ребенок закрывает глаза, а кто-то его зовет по имени. Названный старается отгадать, кто его позвал. Потом закрывает глаза тот, кто звал, затем его зовет следующий и т. д. Можно менять свой голос, пропевать имя как песню, чтобы водящему было не так легко вас узнать.

«Кого нет?»

Ребята садятся на диван. Один ребенок подходит к взрослому, отворачивается от детей и закрывает глаза. Один из сидящих на диване выходит из комнаты, а тот, кто закрывал глаза, поворачивается к детям, смотрит на них и старается отгадать, кого нет среди них, кто спрятался.

«Коридор щекотки»

Дети встают в два ряда друг против друга, чтобы был проход. Это «коридор щекотки». Один из детей должен пройти через этот коридор, не засмеявшись. При этом множество рук будет стараться помешать ему и станет его щекотать. Кому удастся пройти коридор смеха, не изменившись в лице, тот заслужил аплодисменты.

«Огонь – вода»

Все встают в круг. На слово «Огонь!» все начинают приседать. «Вода!» – все бегут по кругу. Кто ошибся, выходит из игры. Можно сопровождать эту игру звучанием веселой подвижной музыки и на слово «Огонь!» не только приседать, но и делать махи руками – «языки огня».

«Непростые ворота»

У картонной коробки отрезают боковую стенку, на дне прорезают несколько круглых отверстий разной величины. (Такую коробку лучше делать накануне праздника вместе с именинником). Отверстия нумеруются: чем меньше отверстие, тем больше его номер. С расстояния 5 метров от коробки, играющие по очереди вкатывают в нее шарик. Через какое отверстие шарик прокатывается, столько очков и засчитывается. Побеждает тот, кто первым наберет 80 очков.